
  

  زبان انگليسي  

 جا گذاشتم. ـ من پيراهنت را روي مبل گذاشتم. به وضوح به ياد دارم آن را همان» 2«گزينه  -1

  دهد كه كاري در گذشته انجام گرفته و ما آن را به ياد داريم.  نشان مي (putting)مصدر  ) اسمforget(و يا   rememberتوضيح: بعد از 

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس دوم ـ گرامر)

  پردازم. ها مي جا فقط به ذكر تعدادي از آن هاي مختلف زيادي را پيشنهاد كنم، اما به هر حال در اين توانم روش ـ من مي» 3«گزينه  - 2

 (methods)كنيم كه به اسم جمع قابـل شـمارش    را انتخاب مي a fewجا  صحيح است. در اين a littleيا  only ،a few و justد از توضيح: بع

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس اول ـ گرامر)اشاره دارد. 

  كردند. ها دور از هم زندگي مي ها بود كه آن ـ پدر و پسر يكديگر را عاشقانه بوسيدند. سال» 4«گزينه  - 3

شود كه هر يك  را انتخاب كنيم جمله به اين صورت معني مي» 1«كند. اگر گزينه  مفهوم اين تست را كامل مي» يكديگر«به معني  each otherتوضيح: 
  (معتمدي) (پايه دهم ـ درس سوم ـ گرامر) خودش را بوسيد!!

  كردند.  در شمال واقع بود زندگي مي ها سابقاً در آن خانه آجري فرانسوي گرد و بزرگ كه ـ آن» 2«گزينه  - 4

  صورت زير است: توضيح: ترتيب صفات قبل از اسم به

  معرف كيفيت  اندازه      شكل سن  رنگ     مليت اسم (جنس)    اسم    

                                                                                                     

house        brick      French                        round      large                  that  

  (معتمدي) (پايه دهم ـ درس دوم ـ گرامر)

  كند. سنتي دارد از طرز لباس پوشيدن دختران امروزي شكايت مي نگرشـ پدربزرگم كه يك » 1«گزينه  - 5

  ) رؤيا4  تلاش )3  ) اطمينان، امر مسلم2  ) نگرش 1

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)

  يابند. ها را بسيار مفرحّ مي كنم، اما افراد زيادي وجود دارند كه اين فعاليت تلقي نمي تفريحعنوان شكلي از  ها را به ـ من شخصاً ورزش» 1«گزينه  - 6

  ) قدرداني4  ) شناخت، تشخيص3  ) تناسب، نسبت2  ) تفريح1

  پايه يازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)(معتمدي) (

  بگي ماشين شما چه مشكلاتي دارد؟ تر واضحدانم منظور شما چيست. ممكن است يك كم  ـ من نمي» 3«گزينه  - 7

  ) ضروري4  ) خاص، دقيق، واضح3  ) مكرر2  ) كامل، محض1

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

  .پيدا كننديمايي را كه ديروز عصر در جنگل سقوط كرده بود ـ نيروهاي نجات نتوانستند هواپ» 3«گزينه  - 8

  ) ملزم كردن4  ) پيدا كردن3  ) سازماندهي كردن2  ) توضيح دادن1

  (معتمدي) (پايه دهم ـ درس چهارم ـ واژگان)

  كنند. احاطه شده زندگي مي هستند كه در اين روستاي كوچك آرام كه به وسيله يك منطقه ييلاقي زيبا خوشبختـ روستائيان مفتخر و » 2«گزينه  - 9

  ) مناسب4  ) طبيعي3  شانس ) خوشبخت، خوش2  ) قابل توجه1

  (معتمدي) (پايه دهم ـ درس سوم ـ واژگان)

  بزرگ موفقيت است اما او اين نكته را توضيح نداد. عاملـ سخنران به اين موضوع اشاره كرد كه شكيبايي » 1«گزينه  -10

  ) تجربه4  ) عضو3  ) طرح، الگو2  ) عنصر، عامل1

  (معتمدي) (پايه دهم ـ درس دوم ـ واژگان)

  به چه طبقه اجتماعي خاصي تعلق دارند. كه دكن مشخص ميها را  آن هويتكنند  ـ در بسياري از موارد، لباسي كه مردم به تن مي» 4«گزينه  - 11

  ي كردن) تعيين هويت كردن، شناساي4  آوري كردن ) جمع3  ) ظاهر شدن، به نظر رسيدن2  ) داوطلب بودن1

  (معتمدي) (پايه دهم ـ درس اول ـ واژگان)

  حاضر عمدتاً چيني بودند. جمعيتـ انگليسي زبان رسمي براي تجارت شد عليرغم اين واقعيت كه » 1«گزينه  -12

  ) سخنراني، تقديم4  بندي ) تعميم، جمع3  ) توقع، انتظار2  ) جمعيت1

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)

  ست:تترجمه كلوز

اي بسيار حاصلخيز بود. صدها سال صحرانشينان  ، خاورميانه منطقهباستانهاي  عنوان مثال در زمان ها موضوع جديدي نيست. به گسترش بيابان
د. دا فرصت بهبودي مـي  هكردند. اين عمل به زمين مربوط ، با حيواناتشان از جايي به جاي ديگر نقل مكان ميويران شوداي  قبل از آن كه منطقه

هـاي   كردنـد. ايـن روش   بنابراين هرگز از زمين استفاده افراطي نمي پرداختند، آنان همچنين يك سال در ميان به كشت و زرع در يك ناحيه مي
. جمعيت در كنند تشديد مياند. امروزه عوامل بسياري مشكل موجود در حاشيه صحراها را  جديد ناپديد گشته عمدتاً به واسطه تكنولوژي سنتي

ها در همـه جـاي دنيـا،     ديده به چرا مشغولند. اكنون براي متوقف ساختن گسترش بيابان هاي آسيب ل رشد است و حيوانات زيادي در زمينحا
  (معتمدي)ها باشد.  تواند آخرين فرصت براي نجات خشكي گسترده آغاز شده است. اين مي تلاشي

  ـ» 3«گزينه  -13

  ) اجتماعي4  ني) باستا3  اي محلي، منطقه )2  ) عمومي، كلي1

  تست)(كلوز



  ـ» 2«گزينه  -14

  ) اداره كردن4  ) مجروح كردن3  ) نابود كردن2  بيني كردن ) پيش1

  تست)(كلوز

  ـ» 2«گزينه  - 15

  ) مراقب4  ) غير اخلاقي3  ) سنتي2  ) مستقل1

  تست)(كلوز

  ـ» 4«گزينه  -16

  ) افزودن4  ) سهيم شدن3  ) گزارش كردن2  ) دنبال كردن1

  تست)(كلوز

  ـ» 1«گزينه  -17

  ) نتيجه4  ) رسم3  ) مهارت2  ش) تلا1

  تست)(كلوز

  متن اول:

هـاي گـرم حـوالي سـاحل      كننـد و در آب  را به سلامت طـي مـي  » بافين«هر سال، حدود چهارصد كوه يخ مسير طولاني بين گروئنلند و خليج 
  مانند. شناور مي» نيوفاندلند«

اصابت كرد. كشتي مذكور با تلفات جاني زياد غرق گرديـد. كمـي بعـد،     هاي يخ به يكي از اين كوه» تايتانيك«كشتي بخار  1912در آوريل سال 
  زني بپردازد. به گشت» نيوفاندلند«راني نزديك  هاي يخ در مسير كشتي داير شد تا در خلال فصل كوه» آيس پاترول«گروه گشتي 

موقعيت هر كوه يخي را در آب مشخص كرده و آن را گيرد. آنان مكان و  مأموريت گشت زني توسط يك يا دو قايق گارد ساحلي آمريكا انجام مي
زنـي را   هـاي خـدمات گشـت    گردد. چهـارده كشـور هزينـه    هاي اطراف مخابره مي دهند و سپس اين اطلاعات به كشتي بر روي نقشه نشان مي

  پردازند. مي

ي از هر زمان ديگري گرفتارترند. در خلال  ايـن  هاي گشت شوند. در ماه مه، قايق راني محسوب مي هاي يخ در ماه مارس تهديدي براي كشتي كوه
  (معتمدي) كوه يخ بايد رديابي و بر روي نقشه مشخص شوند. تا قبل از ماه ژوئن، خطر از ميان رفته است. 130طور متوسط  ماه به

  غرق گرديد. نيوفاندلندـ كشتي تايتانيك درنزديكي » 3«گزينه  - 18

  ) ايسلند4  ) خليج بافين2  ) گروئنلند1

  ك مطلب)(در

  داير گرديد. هاي يخ اطرافشان ها از كوه آگاه نمودن كشتيـ آيس پاترول به منظور » 2«گزينه  -19

   راني هاي يخ از مسيرهاي كشتي ) خارج كردن كوه1

  نندك هاي يخ اصابت مي هايي كه به كوه ) نجات كشتي3

  همه موارد فوق )4

  (درك مطلب)

  گردند. پرداخت مي تعدادي از كشورهاط زني توس هاي خدمات گشت ـ هزينه» 3«گزينه  - 20

  گيرند هايي كه از خدمات بهره مي ) كشتي4  ) نيوفاندلند2  ) گارد ساحلي آمريكا1

  (درك مطلب)

  كنند. راني را تهديد مي كشتي حدوداً سه ماه از سالهاي يخ  ـ اين كوه» 2«گزينه  -21

  هاي زمستان ) در خلال ماه4  هاي تابستان ) در طي ماه3  ) در تمام مدت سال1

  (درك مطلب)

  متن دوم:

چه سابقاً معمول بود ـ يعني پدر و مادر، پدر شـاغل،    اند. آن هاي اروپايي را دگرگون ساخته تحولات اقتصادي و اجتماعي چند دهه اخير، خانواده
انجامند و در حـدود نيمـي از كودكـان     يها به شكست م دار و شرايط مالي ثابت ـ اكنون چيزي استثنايي است. امروزه نيمي از ازدواج  مادر خانه

اي از والدين، شوهر يا همسر خود را بر  عده .كنند كنند. برخي مادران ديگر هرگز ازدواج نمي هاي سال تنها با يكي از والدين خود زندگي مي سال
گيرنـد   ين بدان معناست كه ايشان تصميم مـي نمايند. ا دهند و بعضي از زنان و مردان مجرد، كودكي را به فرزندي قبول مي اثر مرگ از دست مي

  فرزندان سايرين را بزرگ كنند. تعداد مادران مجرد بيش از پدران مجرد است.

يك خانواده تك سرپرست بيشتر در معرض خطر پيامدهاي منفي نظير كاهش درآمد، فقر و مشكلات رفتاري قـرار دارد. اكثـر والـدين مجـرد،     
تـر در   يابند. كاهش درآمد ممكن است آنان را مجبور كند كه اهل خانـه را بـه منزلـي ارزان    شان را دشوار مي ليهاي ما مواجهه با همه مسئوليت

  اي به مدرسه ديگر منتقل نمايند و پول كمتري براي خريد كالا خرج كنند. اي ديگر انتقال دهند، كودكانشان را از مدرسه محله

شود، اما مشكلات هميشگي نيستند. اگر مادري مجـرد بتوانـد از عهـده وظـايف      متحمل مي اگر چه يك خانواده تك سرپرست فشار زيادي را
  (معتمدي)توانند زنده بمانند بلكه قادر به پيشرفت بسيار نيز خواهند بود.  اش نه تنها مي مختلف مراقبت از خود و فرزندانش بربيابد، خانواده

  ـ پاراگراف نخست عمدتاً درباره چيست؟» 4«گزينه  - 22

  مشكلات كودكان امروزي) 1

  هاي تك سرپرست ) طريقه كمك كردن به خانواده2

  ) تحولات اقتصادي و اجتماعي اخير در اروپا3

  هاي اروپايي ) تغيير در ساختار خانواده4

  (درك مطلب)



  بود. دار پدري شاغل و مادري خانهـ براساس متن، در گذشته يك خانواده عادي اروپايي داراي » 4«گزينه  - 23

  فرزندان زياد) 1

  گونه مشكلات مالي ) هيچ2

  ) افرادي براي مراقبت از فرزندان3

  (درك مطلب)

  .فقر روزافزوناند به استثناي  هاي تك سرپرست ارائه گرديده عنوان دليل وجود خانواده ـ همه موارد زير به» 1«گزينه  - 24

  مرگ پدر يا مادر) 2

  كند ) مادري كه ديگر ازدواج نمي3

  پذيرد كودكي را به فرزندي مي كه ) مرد مجردي4

  (درك مطلب)

  اشاره دارد. والدين مجردم به نهدر سطر » them«ـ واژه » 3«گزينه  - 25

  ) پيامدهاي منفي4  ) مشكلات2  ) وظايف1

  (درك مطلب)


